

跟风2015 春夏流行大牌色

让家走在时尚尖端



刚落幕的2015春夏国际时装周,为我们展示了下一季时装的最新潮流。各服装大牌展示的春夏颜色趋势,各种独特的设计元素,都在秀场中各领风骚。也许你还在回味着T台上的精彩,但其实时尚无处不在,只要你花花心思,也能轻松走在潮流的尖端。把时尚主义进行到底,不仅是衣裳,在家装中同样也是魅力十足。来看看以下的几款风格吧,用2015最流行的大牌色装点家居,把时尚带进家门。

时尚电光蓝



电光蓝,极具穿透力和魅力,闪耀着独一无二的璀璨光泽。在看似低调实则魅力十足的蓝色系里,无论是家居还是饰品都充满光彩,堪称百变的时尚宠儿。

代表单品:

典雅沙发

电光蓝色的沙发,在低调的气质中彰显出独特的高品位。不需要复杂的装饰,不需要奢华的外形,简洁的设计下,沙发同样可以深邃典雅。

时尚床品

蓝白两色搭配的床品,看似简约,实则蕴含心机。电光蓝色被面上的格子暗纹,体现出精致的美感,而抱枕上恰到好处花纹,则打破了沉闷,也提升了空间的时尚指数。



多一些宁静与轻盈,少一些繁杂与刻意,粉色、薄荷色、淡紫色等浅色系将在春夏季节带来一丝甜美。为你的居室做减法,寻觅一丝回归本心的淡雅,霜雾般的马卡龙色满足了我们对简约美好生活的幻想。

代表单品:

浪漫窗帘

摒弃厚重的印花和装饰,淡雅的浅色窗帘独享一丝轻盈。无论是淡粉、浅绿,还是米色,都有一丝朦胧的美感,营造出浓郁的浪漫气氛。

精致梳妆台

梳妆台承载了女生们最美的时光,而当选择浅淡色系的妆台,则更能衬托出娇美的容貌。将细腻的质感蔓延至每个角落,精致的梳妆台,正是生活品质的极致体现。



明媚亮黄色

在充满活力的春夏,当然少不了一抹亮黄。艳丽而绝不俗气,黄色一直都是潮流之中永不褪色的经典。饱满而纯净的亮黄,犹如一缕温暖的阳光,唤醒了生活的原动力。营造出灿烂的居室,明媚的心情足以让我们邂逅更多美好。

代表单品:

亮色桌椅

不愿大面积打造亮色空间,却想领略明媚空间的一丝灵动,亮色桌椅一定是你的首选。轻便的桌椅可以随意组合并移动位置,让你的潮流家居充满各种可能性。

明黄地毯

地毯一定要用深色?当然不是,明黄色的地毯也是让人耳目一新的好选择。巧妙搭配白色沙发和浅色地板,让黄色成为主角,居室的空间感得到延伸,让人产生阳光常伴的舒心感。(据凤凰网)



朦胧霜雾色



家装小贴士

安装厨房水槽 注意以下步骤

水槽浮锈、霉斑,这些问题都是由于安装水槽时焊屑、水泥、油污等残留在水槽表面的而造成的,漏水,则是水槽与台面连接处未密封或缝隙大小不均匀,上下水管的过孔未密封而导致的,这一系列的问题在水槽安装时是可以避免的。俗话说,三分材料七分装,下面为大家介绍几个安装水槽的注意事项。

水槽在厨房装修最后安装

水槽的安装应留在厨房装修的最后,水槽的安装算不上是大工程,把水槽需要准备好的东西预先准备好,安装好,待水槽订造完成后直接找安装工人进行安装即可。安装时水管水须排尽

在安装水槽前务必要把水管的水排尽,若安装时没有把水管的水排尽的话,会导致日后水槽出现漏水、生锈的情况产生。

龙头安装时必须牢固

这一点是十分需要大家留意注意的,在安装水槽时一定要注意衔接处的牢固,同时还要注意冷热水管的位置,切勿左右搞错。如果安装不牢固则会导致水槽旁出现缝隙,导致漏水的现象出现

安装后需要清洗干净

在安装完成后必须要对水槽进行清洗干净,把安装时的杂物彻底冲洗干净。另外对于日常水槽中易见的污迹可以这样处理,水槽尽量在使用过后就用温水、洗涤剂和软布清洗,平常的污渍可立即去除;平常的垃圾和奶油等污渍属于轻微污染,不应该用较强烈的清洁剂来清洗;容易污染水槽的食物如茶、咖啡、果汁等最好马上用水或清洁剂清洗,以免碱性沉淀物残留在水槽内。(据新浪网)

家用插座选购 谨记这些细节

家庭装修在选购开关插座等电工产品时,普遍存在一个误区:“开关要好,插座可省”。有些用户为了节省费用,在二次装修时,只换开关,保留插座。其实,这些都是非常错误的观念。在家庭装修中,选购插座必须把安全性放在第一位。那么,怎样的插座安全性更高呢?

必须使用耐高温、阻燃、防潮、抗冲击性能优良的绝缘材料。大品牌插座一般选用进口防弹胶作绝缘材料,如三雄极光插座的面盖、底座等绝缘件,用德国拜耳公司进口的防弹胶生产,耐高温、阻燃、防潮,绝缘性和抗冲击性都非常出色,并且材质稳定、不易变色。选用进口防弹胶生产的插座,可大大减少漏电、发热、起火等现象,避免发生触电、火灾事故。

用优质锡磷青铜片做插套。大品牌插座多数选用锡磷青铜片做插套,紫红色,质地较硬,耐磨,耐腐蚀,抗氧化,重复回弹能力强,抗疲劳,不易变形。

要有防单极插入保护门。特别是有小朋友的家庭,选购插座时一定要用带防单极插入保护门的产品。多数品牌的插座都有保护门。挑选插座的时候,可用螺丝刀或钥匙插双孔的一边和三孔下边的任意一孔,能插得进的是单边保护门,只能起到防尘作用。不过好的插座保护门,单插一个孔应该是打不开的,只有两个孔一起插才能顶开保护门。三雄极光插座采用旋转式保护门,特殊单边锁紧结构,防止单边插入;双孔插座必须两个插脚同时插入、三孔插座必须接地线先接触到铜片后另两脚才能插入,才能完全顶开保护门,使插头与插套连接接通电源,从根本上防止了因插头漏电而引发的安全事故。也可避免小朋友由于好奇,用手指或小金属片、铁针等导电体伸进插孔,接触到带电部分而触电。(综合)